

## 龙门镇大山村妇女健身舞队成立1周年 跳出风采 舞出激情

程守满



9月17日晚,大山村妇女健身舞蹈队成立一周年庆祝活动在龙门镇大山村村委会文化广场举行。活动以健身舞为主要基调,大山村妇女健身舞蹈队以及岭口、富文等其他乡镇的舞队齐聚一堂,上演一场丰富多彩的乡村妇女健身舞表演,吸引附近众多村民前来观看,掌声不断,笑声连连。

夜幕下的大山村村委会文化室前的广场因为舞队周年庆活动变得格外热闹。广场上早已坐满大人小孩,等待着晚会的演出,现场气氛热闹非凡。当晚8时许,晚会在龙门大山村妇女健身舞队的一曲《相逢是

首歌》舞蹈中拉开序幕,现场不远处,鞭炮声阵阵,为晚会喝彩。

随后,来自岭口、龙河的健身舞队纷纷登台表演,健身舞跳出了当代农村妇女的风采,舞出了人们追求幸福生活的激情,精彩的表演博得在场观众的阵阵热情掌声。观众们尽情享受各个舞队带来的视觉大餐。活动现场持续不断的笑声、掌声,让人们洋溢在欢乐的海洋里。

王美珍是大山村村委会的妇女主任,也是大山村妇女健身舞队的领队,她笑着对记者说:“自从有了舞蹈队,村里的妇女也不

打麻将了,村风变好了。每天到傍晚的时候,村里的姐妹们就早早的聚集在广场前学跳舞,可热闹了。”

据了解,龙门大山村妇女健身舞队于2011年9月17日正式成立,共有成员48名,自舞队成立至今,极大的丰富了大山村妇女的文化生活,并多次受邀到其他乡镇表演。

整场庆祝活动由群众自发组织,通过群众自发筹集、社会爱心人士捐助的方式筹集晚会资金,活动得到县妇联、龙门镇党委镇政府的大力支持。

火热舞姿扭起来,幸福生活火起来。

程守满 摄

近日,定安县首家园林式的准四星级酒店“天籁谷绅蓝度假酒店”在海南热带飞禽世界内正式试营业,记者了解到,这是目前定安县城档次最高、规模最大、功能最完备的酒店。该酒店的开业将大大提升定安酒店业发展水平,进一步推动定安旅游发展。

“海南热带飞禽世界是目前国内最大的鸟文化主题公园,游客在园区不仅可以零距离观鸟赏鸟,还可以体验彩弹野战射击,天籁谷绅蓝度假酒店将为游客提供温馨家园式的贴心服务,让广大游客在景区可以体验吃、住、游全方位、一站式服务,让游客的行程更加方便、快捷。”酒店负责人告诉记者。

据了解,“天籁谷绅蓝度假酒店”位于省级保护文物、县标志性古建筑--见龙塔下,酒店占地面积2万平方米,建筑面积6000平方米,整个酒店突出环保和生态特色,打造成县城内第一家园林式高档度假酒店。酒店共拥有家庭套房、商务套房及冷泉会所等7种特色房122套,并配有中型会议室,特色养生中餐馆等服务。

## 定安首家园林式度假酒店开业 打造『游玩吃住行』贴心服务

吴采净

## “您的邮包里有毒品” 电话诈骗又出新花样 市民要提高警惕勿上当受骗

王议霄

电话诈骗经过“你的银行卡刷了XX元”,变成“你在XX购物广场中了一辆汽车”,后又演变为“您的包裹里藏有毒品”。近日,定安县多位市民均收到一条这样的短信,邮局工作人员提醒市民,这纯属电话诈骗,要多留心眼才能避免上当受骗。

15日上午,正在定安县某单位上班的小王接到一条短信:“邮局通知,你的一件包裹派送不成功,请速与XX处邮局联系领取,电话……”。小王立即拨通短信上的号码,一位自称是邮局工作人员在电话里说,该包裹来自云南,里面有毒品,如果不来拿就将包裹移送当地公安局,请将联系方式、身份证号留下。

“我有一个朋友是在丽江上学,开始我以为是朋友给我寄的物品,因此当我收到短信说有包裹的时候并无意外。”小王说,她当时也没多想,马上就与短信上的那个电话取得了联系,电话中,对方告知小王,可能有不法分子利用她的身份证号邮寄包裹,运送毒品,接着,对方报给小王一个电话号码,让小王立即拨打,小王觉得事有蹊跷,挂掉电话后便拨通了114电话进行查询。经发现,这个号码并没有登记在邮政局名下,是不法分子利用网络电话进行的诈骗。

据了解,目前,已有多位市民接收到类似的短信,为了避免上当受骗,不少市民先进行了电话咨询,对短信中的号码进行核实。县邮政局工作人员认为,此类短信有可能是犯罪

嫌疑人设的一种陷阱,利用高科技手段对广大市民进行诈骗。

对此,邮政局相关负责人提醒市民朋友,邮政工作人员将快递包裹送货上门时,当面核对姓名、身份证后,由客户签收。正规的寄送不可能通过手机号码或固定电话给客户发短信、打电话。如果被查出包裹中含有违禁物品,邮政部门会第一时间报案,而不是直接通知客户。



电话诈骗有新招。

## 定安县启动超龄人员参保工作

罗利明

为了贯彻落实省政府办公厅《关于解决未参保超龄人员参加基本养老保险有关问题的通知》(琼府办[2011]148号)的精神,妥善解决好定安县未参保超龄人员养老保险问题,9月19日,定安县全面启动超龄人员参保工作。

据了解,超龄人员参保条件:一是2011年12月31日前男达到或超过60周岁、女达到或超过55周岁(以下简称超龄人员),二是具有本省行政区域内非农业户籍的人员。参保人员只

要符合下列条件之一的,可按《通知》要求参加基本养老保险:一是曾有按照国家规定计算的连续工龄或工作年限,从未参加基本养老保险的原用人单位从业人员;

二是曾经与用人单位建立劳动关系或形成事实劳动关系的人员;三是曾经参加过我省基本养老保险,因缴费年限不符合按月领取基本养老金条件,已作一次性支付待遇处理并已终止了养老保险关系的人员,或曾经参加过我省基本养老保险,未作一次性支付待遇处理的人员;四是原集体企业的五七工、家属工。

县社保局负责人特别提醒,超龄人员参保缴费自今年9月1日起实施,至明年1月1日停止办理。超龄人员办理参保时应准备相关材料:1.参保人员人事档案或事实劳动关系的相关证明;2.按要求填写《未参保超龄人员参加城镇从业人员基本养老保险申请审批表》和《退休登记表》各一式三份;3.本人户口簿及身份证等相关证件的原件以及相片。

## 定安大中专毕业生就业率达85%

罗利明

9月20日,记者从县就业局获悉,截止到8月底,2011年在县就业局登记在案的新增大中专毕业生有297名,总体就业率达到了85%,公务员和教师是大学生就业的热点,总体就业形势看好。

据了解,定安每年都会近1000名的大中专毕业生,由于市场经济发展的需求和民营企

业发展的需要,民营企业成大中专毕业生的主要就业去向,今年则更为突出,就业的主要方向主要集中在市场营销、建筑类等领域,此外,公务员和教师仍然是大学生就业的热点,在今年举行的特岗教师招聘和公务员招考中,基本均是中大中专毕业生。

据县就业局人才交流处负责人介绍,为帮助

大中专毕业生实现就业,县就业局通过举办各类现场招聘会,同时为大学生提供政策咨询和职业指导等就业援助,努力帮助全县大学毕业生解决就业问题。其中,在大学生自主创业方面,县就业局积极筹集创业启动资金,通过大学生自主创业小额担保贷款这一举措给毕业生群体提供了一定的财力支持。